
Comenzado el sábado, 10 de noviembre de 2018, 11:36 

Estado Finalizado 

Finalizado en sábado, 10 de noviembre de 2018, 11:52 

Tiempo empleado 15 minutos 34 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continue con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de la evaluación social podemos valorar: 

Seleccione una: 

a. Falta de empleo o jubilación. 

b. Maltrato o violencia doméstica. 

c. Cambio de salud o pérdida de autonomía. 

d. Todas las anteriores.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 2 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las necesidades más importantes del cuidador se encuentran una en la 

que se puede recurrir a centros de día, voluntariado, asociaciones de familiares, etc. 

Seleccione una: 

a. Períodos de descanso.  

b. Formación. 



c. Apoyo emocional. 

d. Información. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Períodos de descanso. 

Pregunta 3 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de las principales características del cuidador principal no se encuentra: 

Seleccione una: 

a. Escaso apoyo. 

b. Hombre.  

c. Nivel cultural bajo. 

d. Conjuge o hija/o del enfermo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hombre. 

Pregunta 4 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los sistemas de apoyo naturals se encuentran. Señale la correcta. 

Seleccione una: 

a. Servicios sociales institucionales. 

b. Organizaciones no gubernamentales. 

c. Asociaciones de autoayuda. 

d. Compañeros de culto y creencias.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Compañeros de culto y creencias. 

Pregunta 5 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

El catálogo de servicios de la ley de dependencia incluye: 

Seleccione una: 

a. Servicio de ayuda a domicilio. 

b. Todas las anteriores.  

c. Servicio de teleasistencia. 

d. Servicios residenciales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores. 

Pregunta 6 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Existe una proporción directa entre: 

Seleccione una: 

a. Desarrollo de los servicios sociales y subdesarrollo económico. 

b. Ninguna de las anteriores. 

c. Envejecimiento y el desarrollo de las enfermedades crónicas.  

d. Necesidades sociales y desarrollo de la sociedad. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Envejecimiento y el desarrollo de las enfermedades 

crónicas. 

Pregunta 7 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las características del principal cuidador son: 

Seleccione una: 

a. Alto nivel cultural. 

b. Ninguna de las anteriores.  

c. Cuidan al paciente crónico durante 24 horas y sin descanso. 

d. Hombre. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ninguna de las anteriores. 

Pregunta 8 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Las necesidades del cuidador son: 

Seleccione una: 

a. Formación. 

b. Todas son correctas.  

c. Información. 

d. Apoyo emocional. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 



Pregunta 9 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los antecedentes de la Ley de dependencia son: 

Seleccione una: 

a. Los pactos de Toledo y El libro blanco de la atención a dependientes.  

b. El libro blanco de la atención sanitaria. 

c. Ninguna de las anteriores. 

d. Los pactos de Toledo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los pactos de Toledo y El libro blanco de la atención a 

dependientes. 

Pregunta 10 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Los indicadores para medir el apoyo social que tiene el individuo son: 

Seleccione una: 

a. El estado socioeconómico y el tamaño de la red social. 

b. Su estado civil y el nivel socieconomico. 

c. Ninguna de las respuestas es correcta. 

d. El tamaño de la red social y su estado civil.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tamaño de la red social y su estado civil. 

Pregunta 11 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para medir la sobrecarga del cuidador, qué escala podemos utilizar 

Seleccione una: 

a. Sickness Impact Profile. 

b. Escala Filadelfia. 

c. MEC de Lobo. 

d. Cuestionario de Zarit.  

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuestionario de Zarit. 

Pregunta 12 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Para qué sirve la valoración social 

Seleccione una: 

a. En sanidad no sirve para nada. 

b. Ninguna de las anteriores. 

c. Para conocer la relación del paciente con su entorno.  

d. Para dar ayudas sociales. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para conocer la relación del paciente con su entorno. 

Pregunta 13 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Qué es la integración social 

Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores. 

b. Vínculos sociales que mantiene la persona con los demás.  

c. El estrato social al que pertenece un persona. 

d. El grado de superación de una minusvalía. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vínculos sociales que mantiene la persona con los demás. 

Pregunta 14 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Quienes han sido los responsables del desarrollo de la ley de dependencia 

Seleccione una: 

a. Los ayuntamientos. 

b. La Comunidad Europea. 

c. Las comunidades autónomas.  

d. El estado central. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las comunidades autónomas. 

Pregunta 15 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Realizar una valoración del entorno social de la persona con enfermedad crónica 

nos permite: 

Seleccione una: 

a. Conocer la relación entre el paciente y su entorno.  

b. Conocer el grado de afectación física de la enfermedad. 

c. Conocer la afectación psicológica que produce la enfermedad crónica en el 

paciente. 

d. Conocer la afectación a la familia de la enfermedad del paciente. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conocer la relación entre el paciente y su entorno. 

Pregunta 16 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Si el cuidador principal no se cuida, puede padecer: 

Seleccione una: 

a. Abandono de su cuidado personal. 

b. Síndrome de Burnout.  

c. Ninguna de las anteriores. 

d. Enfermedades graves. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síndrome de Burnout. 

Pregunta 17 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son cualidades que tiene que tener un voluntario: 

Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores. 

b. Indiscreción. 

c. Madurez.  

d. Paternalismo. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Madurez. 

Pregunta 18 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son escalas para la valoración social: 

Seleccione una: 

a. Escala de OARS de servicios sociales. 

b. Cuestionario de Barber. 

c. Todas son correctas.  

d. Escala de la Cruz Roja. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Son sistemas de apoyo organizado: 

Seleccione una: 

a. Amigos. 

b. Los grupos de autoayuda.  

c. Los compañeros de trabajo. 

d. La familia. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Los grupos de autoayuda. 

Pregunta 20 

Correcta 

Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Utilizaremos como indicador para medir el apoyo social: 

Seleccione una: 

a. El estado civil. 

b. Ninguna de las anteriores. 

c. Las anteriores son correctas.  

d. El tamaño de la red social. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las anteriores son correctas. 

 


